
45%

2%

9%

43%

Wie möchten Sie im Alter leben und wohnen?

in Amelsbüren in meinem Haus/Wohnung bei Verwandten außerhalb MS

Stadtmitte Münster in Amelsbüren in anderer Wohnung/Haus



24%

76%

Interesse an einer Wohngemeinschaft?

ja nein



73%

27%

Interesse an einer barrierefreien Wohnung?

ja nein



76%

24%

Option für Anschluss an Pflegedienst ist wichtig

ja nein



42%

52%

6%

Wie viele Zimmer soll eine
andere Wohnung haben?

zwei drei vier



5% 5%

32%

36%

23%

Wann soll sich die Wohnsituation ändern?

sofort im nächsten Jahr in den nächsten drei Jahren

in den nächsten fünf Jahren derzeit keine Pläne
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